

# 稳定猪肉价 生产全程来“监控”

## 市物价部门启动应急监测通知,全方位检测猪肉价格

本报2月25日讯(记者 李孟霏) 25日,记者从威海市物价局获悉,针对自去年12月中旬以来猪肉价格跌幅较大的情况,物价部门启动《猪肉价格应急监测通知》,从猪饲料、生猪价格、屠宰成本等多个环节全方位监测猪肉价格,防止生猪价格过度下跌,稳定生猪生产,维护养殖户利益。

自2013年12月中旬以来,生猪价格出现较快回落,

春节旺季,生猪出栏价格一度跌到5.7元/斤,这让很多生猪养殖户大喊“伤不起”。据统计,2014年2月上旬,生猪出栏价有所回升,但相比去年同期仍旧累计下跌1.1%。

“从现在的情况来看,目前生猪产能依然偏高,接下来几个月是猪肉消费的淡季,预计生猪价格将低位运行,存在继续下行的压力”,

威海市物价局价格监测科工作人员李青介绍,针对当下的情况,为了进一步保护生猪养殖户的利益,目前,物价部门启动猪肉价格应急监测,对于生猪出栏价以及市场猪肉价格由年前的每周检测一次转为每周检测两次,将原来不纳入监测行列的猪饲料价格纳入监测行列;此外,对于生猪屠宰企业的猪肉价格也进行监测,这也是

曾经的监测通知中没有要求的项目。

目前,物价部门在平衡养殖户养猪风险方面,拟定了一份新的保障计划,目前尚在审核之中。“我们会将监测结果及时公布,希望广大养殖户根据市场价格变动情况,合理调整养殖结构,以充分发挥市场调节和政府调控合力,尽快恢复生猪生产和市场平衡”,李青说。

## 春节后复工 工地先自查

本报2月25日讯(记者 王帅) 随着外来务工人员陆续返岗,各建筑工程项目陆续开工。25日,威海市建筑工程管理处发布春节后复工安全生产工作通知,要求各工地应进行安全检查,及时整改存在的安全隐患。

各建设、施工、监理单位应检查各专业队伍安全生产岗前培训、隐患排查、管理人员到位、责任履行等情况,并对施工现场的设备、安全装置、防护措施等进行检查验收。

此次自查应重点排查起重机械、脚手架、高大模板、深基坑工程等重大安全隐患,并对深基坑监测、周边环境安全评估等情况进行检查,对各类机具机械进行全面调试、验收。安全隐患应及时被整改,整改验收合格后的工程方可开工。

另外,季节性安全防控也要被着重强调。各工地应重视对雨雪冰冻天气的预警,做好防冻、防滑、防中毒等预防及应急准备。防火方面,各工地应重点检查工人宿舍、食堂、仓库的消防管理,检查消防设备、消防通道畅通以及易燃易爆物存放等有关情况。

工程开工前,各项目须填写《建筑工程春节后安全检查复工审批表》,各单位要将春节后复工自查报告、整改措施于复工前3天报送当地建筑施工安全监督管理部门,报告后方可开工。3月3日起,威海市建筑管理处将组织专业人员开展拉网式检查,有安全隐患的工地将不能复工。

## 临近三八节 银行理财再出招

本报2月25日讯(记者 李孟霏) 为了揽储,年后各大银行推出的理财产品可谓种类繁多。马上又到三八节,部分银行再推高收益理财产品,瞄准女性钱包。25日,记者走访市区多家银行了解到,目前针对三八节推出的理财产品收益率高于同期理财产品0.2%左右。

“一年一度的三八节来了,女性朋友该如何犒劳下自己?不如投资理财,做女性CEO。”对理财产品关注度比较高的市民孙女士日前收到了某银行发来的短信,从2月下旬以来,就连孙女士在银行工作的好友也不断给她发理财产品的信息。

25日,记者从招商银行威海分行了解到,该行推出了“三八妇女节”专享产品,预期年化收益率为5.8%—6.3%,相比同期理财产品,收益率高出0.1%—

0.3%左右。浦发银行威海分行一位客户经理张先生表示,该行三八节理财产品的期限为182天,3月6日至12日限量发售,预期年化收益率在5.8%。

而兴业银行威海分行虽然暂未推出三八节专属理财产品,但在2月底到3月初,该行也推出了跨月理财产品,年化收益率在6.2%—6.5%之间,相比同期理财产品,收益率高出0.2%左右。

“与情人节的主题理财产品类似,目前多数银行只是找个噱头对产品进行包装,实质和其他产品并没有什么大的差别”,兴业银行威海分行一位理财经理提醒,投资者在购买理财产品时,不要过分看重预期年化收益率,反而要结合自己的资金闲置情况及风险承受能力选择适合自己的理财方式。



## 修补路面

25日,威海市政处路面养护工人正在新威路修补路面。随着天气转暖,市区路面逐渐化冻,威海市市政处组织40余名工作人员对市区主干道的局部不平整路面进行全面修补,工程预计本月底完工。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道